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  1: ةصفح  اختصاصي پاية دهم تجربي  1403 مهر 13هديه   آزمون
 

 

 

  
  »فاطمه نوبخت«  » 3« گزينة - 1

  :ها عبارتهمة بررسي 
  بسپار نام دارند. ،ها مولكول اي از درشت دسته –الف) نادرست 

هاست و با توجـه بـه    هموگلوبين مثالي براي درشت مولكول –ب) درست 
كتاب درسي مشخص است كه داراي دو نوع زنجيرة  9صفحة » ب«شكل 
هاي آبـي و   ها با رنگ در اين شكل، اين زنجيره در ساختار خود است.بلند 

  اند. قرمز از هم متمايز شده
هـايي هسـتند كـه از     نشاسته و سلولز هر دو درشت مولكول –ج) درست 

  اند. هاي گلوكز) تشكيل شده زيرواحدهاي يكسان (مولكول
د كـه  ها هستن بسپارهاي مصنوعي گروهي از درشت مولكول –د) نادرست 

  ها.  مانند پلاستيك ،شوند خارج از بدن موجودات زنده ساخته مي
  كتاب درسي)  21و  11تا  9هاي  (صفحه )تركيبي(

----------------------------------------------  
  »حسن اميني«  » 2« گزينة - 2

هاي مختلف، واكـنش شـيميايي    بين اتم اشتراكيبا ايجاد پيوند يوني و يا 
در  ،هـاي حاصـل   فـراورده  شيميايي تد و به همين دليل خواصاف اتفاق مي

  ها متفاوت است. دهنده هر دو حالت با واكنش
  ها: بررسي ساير گزينه

هـا، انتقـال الكتـرون     با ايجاد پيوند يوني بـين اتـم  »: 3«و » 1«هاي  گزينه
ها  ها بين اتم گيرد؛ در حالي كه با ايجاد پيوند اشتراكي، الكترون صورت مي

گيرد (يون با بار  شوند و انتقال الكترون صورت نمي اشتراك گذاشته ميبه 
در  نيـز شود) و به همين دليل كاهش حجم اتـم   مثبت يا منفي ايجاد نمي

  شود. ها مشاهده نمي آن
تواننـد در حالـت مـذاب خاصـيت رسـانايي       هـا نمـي   مولكـول »: 4«گزينة 

   الكتريكي ايجاد كنند.
  كتاب درسي)  24و  23، 18تا  14هاي  (صفحه ها با يكديگر) (رفتار اتم

----------------------------------------------  
  » فاطمه نوبخت«  » 4« گزينة - 3

از پـايين بـه بـالا     d ةبا توجه به اينكه در ستون مربوط به قرارگيـري مـاد  
كنـد بـديهي اسـت     تمايل جاري شدن ماده در حالت مايع كاهش پيدا مي

Cتعـداد اتـم كمتـري از    بايد  dكه مادة  H4 داشـته باشـد. ايـن مـاده      10
CH)تواند متان  مي −Cباشـد كـه نقطـة جـوش آن      4( بـوده و در   0168

   شود. دماي اتاق به حالت گاز يافت مي
  كتاب درسي)  33تا  30 هاي (صفحه )به دنبال محيطي بهتر براي زندگي(

----------------------------------------------  
 »محمدصالح خوبياري«  » 1«ة زينگ - 4

  نوشته شده است.  اسيد درست سولفوريكتنها كاربردهاي 
  بررسي موارد ديگر:

سـازي و توليـد    هاي آن: تهيه كودهاي شـيمايي، يـخ   گاز نيتروژن و تركيب
  مواد منفجره

  كشي كشي و آفت د عفوني كردن آب، ميكروبكلر: هيدروكلريك اسيد، ض
  وئور: خميردندانلف

 فسفر: ساخت كبريت
  كتاب درسي) 6تا  4هاي   (صفحه ها در زندگي) (مواد و نقش آن

 »محمدعلي شريفي«  »4«ة زينگ - 5
   مطابق شكل زير داريم: 

A B

m1200  

A

xA x
B

B

m450  
  450 1200A Bx x m+ + =   

  750
xv x vt
t

A Bx x m
=  =

 + = ⎯⎯⎯⎯⎯→  
  15750 15 15 750t s

A B A Bv t v t v v= + = ⎯⎯⎯→ + =   

  1050 10 50A Bv v
A B B B

m mv v v v
s s

= − + = ⎯⎯⎯⎯⎯→ − + =  

  B B A
m mv v , v
s s

 =  = =2 60 30 20  
كشد دو متحرك به يكديگر برسند برابر است  حال مدت زماني كه طول مي

450A  با:  Bx x m′ ′+ =  
 450 20 30 450A Bv t v t t t′ ′ ′ ′+ =  + = 

 45050 450 950t t s′ ′ =  = =  
برسد برابر اسـت بـا:    Bبايد طي كند تا به  Aپس مسافتي كه متحرك 

  20 9 180Ax m′ = × = 
  )كتاب درسي 48تا  42هاي  (صفحه (حركت چيست؟) 

----------------------------------------------   
 »امير محمودي انزابي«  »2«ة زينگ - 6

  نظر بگيريم:  در dبا  را برابر طول مسير حركت متحرك مطابق شكل زير اگر كل

  
 

  
  

  مدت زمان طي شده در نيمة اول مسير حركت برابر است با: 

  1
1

210 20

d
dt s

t
=  =  Δ =

Δ
ÂÄI]ï¾MI]
·I¶p Rk¶ سرعت متوسط  

  مدت زمان طي شده در نيمة دوم مسير حركت برابر است با: 

  2
2

218 36

d
dt s

t
=  Δ =

Δ
  

  ر حركت برابر است با: حال سرعت متوسط در كل مسي

  d d
d dt t

= =
Δ + Δ +1 2

20 36

  سرعت متوسط 

  180 90 139 5 14 14 7
180 180 180

d d d m
d d d d s

= = = =
+

   

  كتاب درسي) 48تا  40هاي  (صفحه (حركت چيست؟)

 علوم نهم

1 210 182 2
m d m dv ، m v ، m
s s

= =

• •

••

• • •
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  3: ةصفح  اختصاصي پاية دهم تجربي  1403 مهر 13هديه   آزمون
 

 

 

 »نسب مليكا لطيفي«  » 3«گزينة  - 14

  ها: بررسي همة گزينه

هـاي   اريوتهـا هسـتند و يوك ـ   هـا سلسـلة بـاكتري    پروكـاريوت »: 1«گزينة 

توانند نوعي قارچ (مثـل مخمـر) يـا نـوعي آغـازي باشـند        مياي  ياخته تك

سـازي كـاربرد دارد). در نتيجـه     اي كه در صنعت شيشـه  ياخته (آغازي تك

  هاي متفاوتي هستند. (نادرست) عضو سلسله

هـا بـه    هاي سبز به خاطر شباهت ظاهري خـود و قـارچ   جلبك»: 2«گزينة 

سـت بـا گياهـان يكسـان در نظـر گرفتـه شـوند.        اصطلاح عاميانه ممكـن ا 

كند نوعي قارچ است كه  پي كه بين انگشتان پا رشد ميوجانداري ميكروسك

  (نادرست) نيست. خانوادههاي سبز در يك  با جلبك

كنـد، نـوعي    لكة زردي كه روي برگ برخي گياهان رشـد مـي   :»3«گزينة 

در پخت نـان كـاربرد    اي بوده و ياخته قارچ بوده و مخمر كه نوعي قارچ تك

  (درست) باشند. ها مي م نوعي قارچ است كه هر دو عضو سلسلة قارچه دارد

هــا در خــارج از بــدن شــبيه بلــور هســتند و تكثيــر  ويــروس :»4«گزينــة 

شوند. نوعي جاندار كه در كنسروها وجود دارد، نوعي باكتري است كـه   نمي

. دقـت كنيـد كـه    بريم اين باكتري را از بين مي ، سمبا جوشاندن كنسروها

  (نادرست) ها اصلاً جاندار نيستند! ويروس

  كتاب درسي) 130تا  124صفحة )(گوناگوني جانداران(  
----------------------------------------------   

 »نسب مليكا لطيفي«  »1«ة زينگ - 15

  صحيح است. )د(فقط عبارت  ،طبق شكل فعاليت
  بررسي ساير موارد:
انتهاي روده به مثانه و ابتداي آن به كيسه صـفرا نزديـك   الف) توجه كنيد 

  .است
  است.از خط جانبي تر  ب) غدة جنسي پايين

  تر است. مغز نسبت به قلب به چشم جانور نزديكج) 
   كتاب درسي) 153و  152هاي  هصفح( دار) (جانوران مهره

----------------------------------------------   

 »نوبخت فاطمه«  »2«ة زينگ - 16

آب و مواد محلول در آن ابتدا وارد ياخته تار كشنده شـده و از ايـن مسـير    
شـوند.   وارد آوندهاي چـوبي مـي  سپس هاي عرض ريشه شده و  وارد ياخته

هاي هوايي گياه حركت كـرده و از   شيرة خام در آوند چوبي به سمت بخش
  شود. برگ مي فضاهاي درون واردها  رگبرگطريق 

   كتاب درسي) 137و  134تا  132هاي  ه(صفح (دنياي گياهان)

 »نسب مليكا لطيفي«  »3«ة زينگ - 17

تنـان   كيسـه  ردةدهد كه در  شقايق دريايي را نشان مي ،شكل صورت سؤال
  گيرد.  قرار مي

شوند و برخـي ماننـد    جا نمي تنان مانند شقايق دريايي جابه بعضي از كيسه
  عروس دريايي شناور هستند.

  ا:ه بررسي ساير گزينه
  تواند صحيح باشد. ها مي شقايق دريايي و مرجان: در مورد »1«ة گزين

كيسه محـل ورود   ةتنان شبيه به كيسه است و دهان بدن كيسه»: 2«گزينة 
  و خروج مواد است. 

هـايي بـا اسـكلت آهكـي      تنـان مرجـان   بزرگترين گروه كيسـه »: 4«گزينة 
  هستند.

   اب درسي)كت 144تا  142هاي  ه(صفح مهره) (جانوران بي

----------------------------------------------   

 »نسب مليكا لطيفي«  »3«ة زينگ - 18

  تنها مورد اول نادرست است.
صورت سؤال مربوط به بندپايان است. بنـدپايان در چهـار گـروه حشـرات،     

  ولـي ويژگـي   ،شـوند  بندي مـي  پوستان و هزارپايان دسته عنكبوتيان، سخت
  ول مربوط به خارپوستان است.مطرح شده در مورد ا

   كتاب درسي) 150تا  148هاي  ه(صفح مهره) (جانوران بي

----------------------------------------------   

 »علي خدادادگان«  »2«ة زينگ - 19

  آوند و فاقد گل و ميوه هستند. مخروط، بازدانگان داراي برگ، ريشه،
 و مخـروط  ميـوه ، فاقد گـل زيرزميني، آوند و  ةها داراي برگ، ساق سرخس
  هستند.

  پاسخ اين سؤال است.» 2«بنابراين گزينة 
   كتاب درسي) 136و  135هاي  ه(صفح (دنياي گياهان)

----------------------------------------------  

 »علي خدادادگان«  »4«ة زينگ - 20

چرا كه تنوع خزندگان امروزي نسبت به  ،جملة صورت سؤال نادرست است
  قديمي بسيار محدود شده است. خزندگان

  جملة درستي است. 160طبق متن كتاب درسي در صفحة » 4«گزينة 
  ها: بررسي ساير گزينه

  دار است. اين ويژگي مربوط به پستانداران كيسه»: 1«گزينة 
ــزي و برخــي  »: 2«گزينــة  ــوده و برخــي آب ــدگان ب مارهــا آشــناترين خزن
  زي هستند. خشكي
ها بلافاصله پس از خروج از تخم به سمت  ك پشتنوزاد اين لا»: 3«گزينة 

  كند. دريا حركت مي
   كتاب درسي) 161و  160، 157تا  155هاي  ه(صفح دار) (جانوران مهره
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 (كتاب آبي)  »3«گزينة  - 21

4 5 20
0 5
4 0
0 5
4 0
A B

x y
x
y
x
y

− = −
−

−     
     
     

 

1ارتفاع × قاعده 
2=   مساحت مثلث       ×

1 4 5 102= × ×   مساحت مثلث=

  كتاب درسي) 101تا  96هاي  خطي، صفحه هاي (خط و معادله 

 ----------------------------------------------  

 (كتاب آبي)  »2«گزينة  - 22

 روش اول:

4 3 2
3 2

4 3
3 2
3 2

2
2

1
2 1

1 2 2

1 2 1
1 1

2 2 1
2 2

2 1
2 2

3 4
1
1

x
x ax x ax

x (a )x (a )x (a )

(x x )
( a )x x ax
(( a )x (a )x )

(a )x ax
((a )x (a )x)

(a )x
((a )x a )

a
a

a

+
− + + +

− + + + + −

− +

− − + + +
− − − − +

+ + +
− + + +

− +
− − + −

− + =
 − =
 = −

  

  روش دوم:

1 0 1x x+ =  = −  

14 3 2 2 1 xx a(x) x ax =−− + + + ⎯⎯⎯→  

4 3 21 1 1 2 1 1 4( ) a( ) ( ) a( )= − − − + − + − +   باقيمانده=

1 1 2 1 4
3 4
1

a a
a

a

 + + − + =
 − + =
 = −

  

، باقيمانـده بـه دسـت    عليه را در مقسوم قرار دهـيم  نكته: اگر ريشة مقسوم

  آيد. مي

  كتاب درسي) 129تا  126هاي  هاي گويا، صفحه (عبارت

 (كتاب آبي)  »2«گزينة  - 23

2 2 2 23 1 9 1 10
10 10

AB AM MB

ABC : (AB) (AB)
AB AM MB ( )

Δ
= +

= +  = + =

 =  + = ∗

 

AMدو مثلث  D
Δ

BMCو  
Δ

 ،اند، چون سه زاوية مساوي دارنـد  متشابه 
  ت زير است: بنابراين اضلاع متناسب به صور

1
3

3

3 10 4 10
10
4

( )

AM AD AMAM D BMC
MB CB MB

MB AM

AM AM AM

AM

Δ Δ

∗

 =  =

 =

⎯⎯⎯→ + =  =

 =



  

  كتاب درسي) 58تا  53هاي  (استدلال و اثبات در هندسه، صفحه 
----------------------------------------------  

 محمدي) (عاطفه خان  »1«گزينة  - 24
  از نمودار ون زير داريم: 

پرتقال

سامان

احسان

فرش�د

محچمد

حسن

��وان

عل�

ريالضا

=Aس�ب B=

  
اد اعضـاي  خورنـد، تعـد   تعداد افرادي كه حداقل يكي از اين دو ميوه را مـي 

A B  :است  
A{فرشيد، احسان، سامان، رضا، علي، كيوان، حسن، محمد} B =   

  باشند. نفر مي 8كه در مجموع 
  كتاب درسي) 14تا  11هاي  ها، صفحه (مجموعه

----------------------------------------------  

 )(كتاب آبي  »4«گزينة  - 25
AH ارتفاع مثلث است پس در نقطةH  شود. درجه ايجاد مي 90زاوية 

درجه ايجـاد   90روي دايره، زاوية  Mمحل برخورد شعاع در نقطة تماس 
  ت.)بر دايره مماس اس ACكند. (ضلع مي

AOMالزاويـــة  در مثلـــث قـــائم
Δ

 ،1 30Â =  اســـت، زيـــراABC
Δ

 
نيز  Aساز زاوية نيم AHارتفاع است، در نتيجه AHالاضلاع و متساوي

 30الاضلاع را بـه دو زاويـة    درجه در مثلث متساوي 60خواهد بود و زاوية 
  كند. درجه تقسيم مي

  

 رياضي نهم
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AOMالزاويه نكته: در مثلث قائم
Δ

درجه همـواره   30ضلع مقابل به زاوية  

2OAنصف وتر است، يعني r= جايي كه و از آنOH r=  است نتيجه

3AHشود  مي r= .است  

2 2 22 3 3 4 3 3 12 3 9A HC : (AH) ( ) ( ) ( )
Δ

= − = × − = − =
  

9ارتفاع مخروط  3AH AH =  =  

3شعاع كره   3 3 1AH r r r=  =  =  

2مخروط  قاعدةشعاع  3 3 32 2
BCHC HC= = =  =  

2 21 1 3 33 3(HC) (AH) ( )= π × = π ×   مخروطحجم  ×

1 3 3 33= π × × = π  

3 34 4 413 3 3r= π = π × = πكره حجم  

  زده شده  حجم قسمت سايه=حجم مخروط−حجم كره

4 53 3 3
π= π − π =  

  كتاب درسي) 143تا  131هاي  (حجم و مساحت، صفحه 

----------------------------------------------  

 محمدي) (عاطفه خان  »1«گزينة  - 26

A B

U

C

  A (B C) :    

A B

U

C

   [A (B C)] (B C) :      

   [A (B C)] (B C) (A B C) :−        

A B

U

C
    

  كتاب درسي) 13تا  11هاي  ها، صفحه (مجموعه 

 محمدي) (عاطفه خان  »2«گزينة  - 27

  2 5 3 3 7 33 2 2 3x y x+ + +× = ×   

  x

x y

x+

+ +

+×

×⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ =
×3 7 3

2 5 3
3 7 32 3

3 2 1
2 3

RnILø oM Hn ¸ÃÎoö  »j
´Ã¹¨ïÂ¶ ´Ãv£U

   

  2 5 3 3 3 73 2 1x y x+ − + − − × =   
  2 2 3 43 2 1 3 2x y x+ − − × = = °× °   

  1
2 2 0 1 1

3 4 0 3 4 0 1( )
x x ( )

y x y y

+ =  = − 
− − = ⎯⎯→ + − =  =

   

  كتاب درسي) 64تا  60هاي  (توان و ريشه، صفحه 
----------------------------------------------  

 (مهدي تك)  »2«گزينة  - 28
A

D M

N
C B

x

64

1

1

1

2

0

  

  
  

  

1 1

12

180
2

180
2

BBN BM M N

CCN CD N D

 ° −=  = =


° − =  = =

   

  
   



1 2
360

2
360 180 360 180 64 1222 2

(B C)N N

( A) ( )

° − +
 + =

° − ° − ° − ° − °= = = °

   

180 122 58x = ° − ° = °   
  كتاب درسي) 41تا  39هاي  (استدلال و اثبات در هندسه، صفحه 

----------------------------------------------  

 پور) (فردين مقدم  »1«گزينة  - 29

 
6

4

144 25 521002 88 0 000125 10
0 03 0 00001 10 03

10 10

/ /
/ / /

×× ×
× =
× ×

×

   

3 3 2
2 22

1 2 2 5 10 5 1 2 5 10 10 2 101 3 10 100 03 10
10

/ /

/

− −

− −−
× × × × ×= = = ×

× ×× ×
   

  كتاب درسي)  72تا  65هاي  ه(توان و ريشه، صفح
----------------------------------------------  

 زاده) (سهند ولي  »1«گزينة  - 30
3xمخرج عبارت گوياي داده شده بايد به ازاي    برابر صفر باشد:  =

  32 2 3 0 9 6 3 0xax x b a b=+ + = ⎯⎯⎯→ + + =   
  9 3 6 3 2a b a b + = −  + = −   

  كتاب درسي) 116تا  114هاي  گويا، صفحههاي  (عبارت 
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 (زهره رامشيني)  »3«گزينة  - 31

80 0 8
20 0 2
62 0 62

cm / m
cm / m
cm / m

=
=
=

  

0 8 0 2 0 62/ / / = × ×¾L÷] ´\e   
4 2 3992 10 9 92 10/ m− −= × = ×  

  كتاب درسي) 67تا  65هاي  (توان و ريشه، صفحه 
----------------------------------------------  

 نظم) اق(رحيم مشت  »3«گزينة  - 32
تعريف نشده است كه مخرج كسر  aعبارت گويا به ازاي مقاديري از نكته: 

 برابر صفر شود.

3 2
2

5 0 5
5 4 20 24 0

4 5 6 0
a a

(a )( a a a)
a(a a )

+ =  = −+ − + =  
− + =

   

0
4 2 3 0 2

3

a
a(a )(a ) a

a

=
→ − − =  =
 =

   

0بنابراين عبارت گويا به ازاي 2 3 5a { , , , }∈   تعريف نشده است.  −
  درسي) كتاب 116و  115هاي  هاي گويا، صفحه (عبارت 

----------------------------------------------  

  كتاب آبي)(  »4«گزينة  - 33

  با ضرب عبارت 

( )( )...( )+ + +2 2 1024 10241395 1394 1395 1394 1395 1394  

−كسر  در
−

1395 1394
1395   خواهيم داشت: 1394

( ) ( )( )( )...( )
( )

− × + + + +
−

2 2 4 4 1024 1024

1

1395 1394 1395 1394 1395 1394 1395 1394 1395 1394
1395 1394





 اتحاد مزدوج

( )( )( )...( )
( )

= − + + +
−4 4

2 2 2 2 4 4 1024 10241395 1394 1395 1394 1395 1394 1395 1394
1395 1394


  

( ) ... ( )= − × × +8 8 1024 10241395 1394 1395 1394  
  ن روند در نهايت خواهيم داشت:و با ادامة اي

( )( )− + = −1024 1024 1024 1024 2048 20481395 1394 1395 1394 1395 1394  
 − + =2048 2048 2048 20481395 1394 1394 1395  

  كتاب درسي) 89تا  86هاي  هاي جبري، صفحه عبارت(
----------------------------------------------  

 (كتاب آبي)  »4«گزينة  - 34
  باشد.  12يا  8يا  4بايد مجموع دو عدد رو شده 

A {( , ), ( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , )}
n(A)
=

 =
1 3 3 1 2 2 2 6 6 2 3 5 5 3 4 4 6 6

9  

n(A)P(A)
n(S)

= = =9 1
36 4  

  كتاب درسي) 17تا  15هاي  ها، صفحه (مجموعه 

 (كتاب آبي)  »1«گزينة  - 35

yخطوط نكته:  a=  با محورxاند (يعنـي بايـد ضـريب     ها موازيx   صـفر

  باشد.)

m m− + =  = 13 1 0 3   

  كتاب درسي) 107تا  102هاي  هاي خطي، صفحه (خط و معادله

 --------------------------------------------  

 محمدي) (عاطفه خان  »3«گزينة  - 36

6
4

12
9

x y  
  گيريم:  هاي ممكن را براي تشابه دو مثلث در نظر مي حالت

xx)
yy

=
= =   =

86 41 69 12
   

xx)
y y

 == =  
 =

96 42 212 9 8
   

xx)
y y

 == =  
 =


16
6 4 33 279 12

2

   

xx)
yy

=
= =   =

36 44 1812 9
   

  است.  x ،8بيشترين مقدار ممكن براي 

  كتاب درسي) 58تا  53هاي  (استدلال و اثبات در هندسه، صفحه 

----------------------------------------------  

 (كتاب آبي)  »3«گزينة  - 37

  با استفاده از رابطة فيثاغورس داريم:

  

h

V Sh ( )

= − = − = =

= = × =

2 2

2

5 3 25 9 16 4
1 1 6 4 483 3

  

  كتاب درسي)  138و  137هاي  (حجم و مساحت، صفحه
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 محمدي) (عاطفه خان  »4«گزينة  - 38
}مجموعه جواب بايد به صورت  }2x | x∈ ≥ ها  باشد. تك تك گزينه

  كنيم:  را بررسي مي
  »: 1«گزينة 

a a a
a

a a a
+ + <  < −  

⎯⎯⎯⎯⎯→ ⎯⎯⎯⎯→ < − − − <  <  

ــــتراك ــوم اشـ ــة سـ 2 ناحيـ 6 2 6 0 3 33 6 3 6 0 2   

  »: 2«گزينة 
x x x/ x x x− ≤  − ≤  ≤  ≤

4 1 4 2 40 2 23 15 3 5 15 15 15   
  »: 3«گزينة 

(a )x y a y (a )x a
(a ) ay x

− + = − −  = − − − −
− +

 = − −

2 5 7 5 2 7
2 7

5 5
   

(a ) a
a

( a) a

− − <  >⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→  >− + <  > −


 شــيب و عــرض از مبــدأ اشـــــتراك
 منفــــي اســــت

2 0 25 27 0 75

   

  »: 4«گزينة 
( x ) x x x x x x

x x x
− − ≤ −  − + − ≤ −

 − ≤ −  ≥  ≥

2 2 2 23 2 9 3 26 9 12 4 9 3 26
15 30 15 30 2

   
  كتاب درسي)  107تا  102و  94تا  90هاي  (تركيبي، صفحه 

----------------------------------------------  
 (ميلاد منصوري)  »3«گزينة  - 39

  »: 1«گزينة 

 نقطــــة شــــروع

2 2 2 20 1 1 2 0 2 1 3E A ( )
↓

= + + =  = + + =   

  »:2«  گزينة
2 2 2 20 1 1 1 3A ( )= + + + =   

  »:3«گزينة 
2 2

2 2
1 1 2

1 1 1 3

OE

A OE

= + =

 = − + + = − +
   

  »: 4«  گزينة
2 21 1 2 1 5A = − + + = − +   

  كتاب درسي) 27تا  23هاي  (عددهاي حقيقي، صفحه 
----------------------------------------------  

  (ميلاد منصوري)  »3«گزينة  - 40

BM AM= ين است، بنابرا EAB FBA= :در نتيجه ،  
   

 

90 90
10

90

DAE EAB FBA CBF
BC AD

D C

 = ° − = ° − =


= =


= = °

    

A ز ض ز E D B F C
Δ Δ

⎯⎯⎯→ ≅   
2 6 6AE BF x x x =  = +  =   

BFCطبق قضية فيثاغورس در 
Δ

 :  
2 2 2 2 2 22 12 10 44 44BC ADBC y ( x) y y=+ = ⎯⎯⎯⎯→ = − =  =   

  اب درسي)كت  48تا  44هاي  (استدلال و اثبات در هندسه، صفحه 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in


